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EEETAZOMENO MAOGHMA:

MHXANEX EXQTEPIKHX KAYXHX
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OEMA B
B1.

O pbdAog TG avTAiog Aadlov ival va avappopd Adot amd TV eAdOAEKEV
(KapTEP) KO VO TO GTEAVEL LEGM TMOV COANVAOCEMV LLE TtiEoT 2-4 ATLOGPALPOV
oto TPIPOUEVA LEPT) TOL KIVITHPOL.



H avtiio Aadtod maipvel Kivnom and 1oV EKKEVIPOPOPO AEOVA e 000VTMOTOVG
TPOYOVG 1 At TO GTPOPALOPOPO AEOVaL.
Tomot avthwv:

1. Avtiio Aadtov pe 0dovtmtovs Tpoyovs (Ypavalmtn)

2. AvtAia Aad1ov pe otpoeic (Aofovg)

B2.

Ta 1dn TV eidtpov eivat:
» OiAtpo oL £xel cav oToLyElo KAOAPIGUOD Lol GTAAN A AETTOVG
MO UATIVOVG SIGKOVG
» ®iktpo oV €Yl oav GTOLXELD KAOAPIGHOV E1O1KO YoPTi
» DO{Atpo pUYOKEVIPIKOV TOTOL

OEMA T
I'1.

[TAeovekTUATO KPOUAT®V 0AOLUIVIOV MG VAIKO KOTACKEVNS TOV EUPOLMV:
1. "Exovv pkpotepo Bapog (50-60%)
2. "Eyovv peyodvtepn Oep ikt ayoydtnta Kot Yt autd Wyoyovtol
KaAOTEPQL
3. Toapovoidlovv pKpn Téon 6To GYNHATICUO aVOPOKOUATOV TAVE® TNV
KEPOAN
Metovextnpoto Kpapdtov aAOVUIVIOL ¢ DAMKO KOTOGKELNG TOV EUPOA®V:
1. TTapovcialovv peyaAHtepo GUVIEAEGTI] OLGTOANG KO Y1 OVTO
OTOLTEITOL LEYOADTEPT] AVOYN GTN GLVOPLOYT TOVG LE TOV KOAIVOPO
2. "Exovv pikpotepn avroyn

I2.

Ta €10n TV unek and TAEVPES KATAGKELTG Elval:
» Mrmek kdBetng 1 TAevpikng TpoPodoaciag Peviivng
» Mnek pe BarBida avoiypatog mov €xet oxnfua 1. Belovag 2. Kovov 3.
Eninedo
» Mnek younAng 1 VYNANG NAEKTPIKNG avTioTaoNS
» Mrnek pe oAOcmUn 1 S10povUEVT dECUN YEKAGLUOD



[Ma va emiégovpe to KatdAAnio prexk Oa tpénet va yvaopilovpe:
o Tnv mieon yekaopov
e Tnv mocoTnTo WeKOLOHEVOL KaGipov 6e cm’/min
o Tnyovio yexacpov mov opilel 0 KOTAGKEVAGTNG

OEMA A

Al.

Ao tov TOmO TG 1oYHOC TG UNyavis Ba vtoAoyicovpe To £pyo mov Tapdyel N
oV

w
P:T@W=P*t<:>2400W*1Osec<:>W=24000N*m

21 cuvéyeld amd Tov TOTo ToL £pyov Ba vroAoyilovue To BAPOG TOL GOUATOC

\\% 24000
W=B*h®B=K@B=

< B = 8000N

Télog O vworoyicovpe t Palo ToL GOUATOS OO TOV TOHTO

B 8000
B=m*g®m=g<=m=T<=m=800Kg

A2.

Ao 10 gUPadd TS 01 TOUNG TOL KLAIVOPOL Ba VTTOAOYIGOVILE TNV EGMOTEPIKT
OLAUETPO TOV KLAIVOPOL

£ T * d? q 4 xE q 4 %314 4= 20
= Ly = {—) = {—1 =
4 - 314 cm

Ao ™ oyéon cvumieong Ba fpodpe ToV GUVOAKO GYKO TOV KLAIVOPOL

14
1042 =—=V=10,42%100 & V = 1042cm?

A=
Vovun 100



Tov kvAvopiopd Tov KVAIvOpov Ba Tov VToAoYicove amd TOV TOTO

V = Vi + Vs © Vieor = V = Vypur © Vg = 1042cm3 — 100cm?® <
Vips = 942cm3

Apa ™ dadpoun tov epPdrov Ba v vroloyicovue amd Tov TOTO

VKM(:l:%@l:ch
E 314

Vkvle*l®l=



